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Størrelser: 36 til 40 (42 til 46)
Opplysningene for størrelse 36 til 40 står før parentesen, for 
størrelse 42 til 46 i parentesen. Er det bare ett tall oppgitt, gjel-
der det for begge størrelser.

Material: Lana Grossa-kvalitet „Gigante” (70 % alpakka (fine), 
30 % polyamid, løpelengde = ca. 300 m/100 g): ca. 300 (400) 
g lilla/khaki/umbra/mørkfiolett/grålilla (färg 4); pinner nr. 6, 1 
rundpinne nr. 6, 50 cm lang.

Teknikker:
Knutekant: Ta første m løs av rett på hver p. Strikk siste m på 
hver p rett.  Strikk alle kanter med knutekant!
Vrangbord: Strikk vekselvis 1 rett, 1 vrang.
Fremhevede fellinger [halsringning]: I begynnelsen av p, etter 
5. m, strikk sammen vridd rett 3 m [1 rett, 1 vrang og 1 rett 
vrangbord-m], stikk inn fra hø til ve i m. Felling av 2 m. 
Fremhevede økninger [halsringning]: I begynnelsen av p, strikk 
1 rett, 1 vrang og 1 rett i 6. m [= rett m]. Økning av 2 m.

Strikkefasthet: 13 m og 19 p vrangbord på pinner nr. 6 = 10 x 10 
cm.

Oppskrift:
Pilene i skissen angir strikkeretningen.
Bærestykke og ermer: Begynn med bærestykket, som strikkes 
på tvers med begynnelsen ved ve erme. Legg løst opp 34 (38) 
m, og strikk en vrangbordkant av 7 cm = 14 p, begynn på 1. 
retts-p med 1 vrang etter kant-m, og avslutt p med 1 rett foran 
kant-m. Markere på hver side, og strikk videre i vrangbord. På 
følgende retts-p, øk 1 rett, 1 vrang og 1 rett i hver av de mid-
terste14 rette vrangbord-m [økning av total 28 m] = 62 (66) m. 
Etter 39 cm = 74 p fra markeringen [= slutten av vrangborden], 
markere begynnelsen av bærestykke på hver side og strikk 
videre rett opp. Etter 22 (24) cm = 42 (46) p fra begynnelsen av 
bærestykket, dele arbeidet i midten til halsringning. Strikk først 
over hø halvdel [= baksiden], og lukk 2 m ved delingskanten 
= 29 (31) m. Etter 20 cm = i 38. p [= vrangs-p] fra begynnel-
sen av halsringning, legg opp 2 nye m vid delingskanten = 31 
(33) m. La deretter m hvile. Strikk nå videre over ve halvdel [= 
framsida], og lukk 6 m vid delingskanten på 1. p, fell deretter 
2 m 3 ggr  [strikk fremhevede fellinger] vid delingskanten på 
annenhver p = 19 (21) m. Strikk deretter videre rett opp. På 31. 
p fra begynnelsen av halsringning, øk 2 m vid delingskanten 
[strikk fremhevede økninger], øk deretter ytterligere 2 m 2 ggr 
vid delingskanten på annenhver p (st fremhevede økninger). 
og legg opp 6 nye m 1 gang = 31 (33) m. Etter 20 cm = 38 p 
fra begynnelsen av p, strikk videre over alle m i vrangbord. 
Etter 22 (24) cm = 42 (46) p fra slutten av halsringning, markere 
slutten av bærestykket og strikk videre rett opp til hø erme. 
Etter 39 cm = 74 p fra markeringen [= slutten av bærestykket 
eller begynnelsen av erme], markere de midterste 56 m og på 
følgende retts-p, strikk sammen rett 3 m 14 ggr over de mar-
kerede m [strikk alltid sammen over 1 rett, 1 vrang og 1 rett, 
mellom de sammenstrikkede m er det 1 vrang-m] = 34 (38) m. 
Strikk deretter vrangbord, og lukk løst m som de viser seg etter 
7 cm = 14 p.
Bakstykke: Plukk nå opp 86 (90) m fra bærestykkets nederste 
bakre kant, mellom markeringene, og strikk vrangbord, be-
gynn med 1 vrangs-p. Etter 38 cm = 73 p fra begynnelsen av 
bakstykket, lukk løst m som de viser seg.
Forstykke: Strikk på som til bakstykket, men over okets nedre 
främre kant.
Montering: Legg delene presist oppå hverandre, fukt dem lett 
og la dem tørke. Sy erme- og sidesømmene. Plukk opp 54 m 
fra halsringningen på rundpinnen, og strikk rundt i vrangbord 
til den høye ståkragen. Når kraghøyden måer 13 cm, lukk løst 
m som de viser seg.

  12
(13,5)

11

46

739

Ärmel,
Hälfte

32(34)

10

2

7

22(24)

3838

  14
(15,5)

Rücken-
und 
Vorderteil,
Hälfte

j68-24v = 3 Pulli in Rippen, Passe quer gestrickt, Größe 36 bis 40, 42 bis 46

1/2 bak- og 
forstykke

1/2 bærestykke 
og erme



www.filati.cc / www.filati.no / www.filati-outlet.com

FILATI NO. 68

PULLOVER
Modell 10

str = strikk
m = maske/masker
r = rett/e maske/masker
vr = vrang/e maske/masker
kant-m = kant-maske/masker
p = pinne/pinner

retts-p = rettside-pinne/fra retten
vrangs-p = fra vrangen
omg = omgang
ggr =gang er
ve = venstre
hø = høyre

MS = mønstersats/rapport
luftm = luft-maske
kjm = kjedemaske
fastm = fastmaske
stv = stav/staver
hstv = halv stav/staver

FORKORTELSER

Strikk altid en prøvelapp først! strikk eller hekle en prøve som måler ca. 12 ggr 12 cm i samme mønster og med samme garnk-
valitet som den valgte modellen. Tell hvor mange m du har i bredden og hvor mange p/rader du har i høyden på 10 x 10 cm. 
Har du færre m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker eller hekler du for løst og må enten strikke eller hekle fastere, eller 
skiftte til tynnere pinner/heklenål. Har du flere m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker du stramt og må strikke eller hekle 
løsere, eller skiftte til tykkere pinner/heklenål. Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke altid er 
den samme som er oppgitt på banderolen. Strikkefastheten på banderolene er altid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å få 
riktig passform er det viktig at prøvelappen strikkes i samme mønster som modellen og at strikkefastheten overholdes. Da vil valgt 
modell ikke bare se fin ut, men også passe!

PRØVELAPP


